

Δελτίο Τύπου για την 7^η Ημιτελική Φάση των «Παιδικών Ολυμπιακών Αγώνων»

Την Τρίτη 12/03/2024 πραγματοποιήθηκε η 7^η ημιτελική φάση του εκπαιδευτικού προγράμματος «Παιδικό Ολυμπιακό Αγώνες» της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Ηλείας, στο στάδιο του Πύργου, με τη συμμετοχή σχολείων του Δήμου Πύργου. Συμμετείχαν τα δημοτικά σχολεία: 1^ο, 3^ο, 4^ο, 5^ο, 7^ο, 8^ο, 10^ο Πύργου, ΔΣ Επιταλίου και ΔΣ Βαρβάσαινας.



Σκοπός του προγράμματος είναι να καλλιεργήσει το «Ευ Αγωνίζεσθαι» και την ευγενή άμιλλα μεταξύ μαθητών/τριών, αναδεικνύοντας τα αθλητικά και ολυμπιακά ιδεώδη. Μέσω της βιωματικής μάθησης θα κατανοήσουν σε βάθος το νόημα των Ολυμπιακών αγώνων, όπως το είχαν οραματιστεί οι αρχαίοι Έλληνες, οι οποίοι προετοιμάζονταν στα Γυμνάσια (γυμναστήρια) για να συμμετάσχουν ως εκπρόσωποι της πόλης – κράτους στην κορυφαία αθλητική διοργάνωση της εποχής, τους Πανελλήνιους Ολυμπιακούς Αγώνες. Η δόξα και η τιμή του Ολυμπιονίκη τον συνόδευε σε όλη του τη ζωή και οι τιμές που απολάμβανε από την πόλη του ήταν μεγάλες.

Οι αγώνες ξεκίνησαν στις 09:30 π.μ. και τελείωσαν στις 12:00 π.μ. Η ξαφνική μπόρα δεν κατάφερε να μειώσει τον ενθουσιασμό των μαθητών που είχαν επιλεγεί από τα σχολεία τους στην προκριματική φάση και αγωνίστηκαν στα 800μ, 60μ, άλμα σε μήκος (χωρίς φορά), ρίψη ελαστικής σφαίρας (2 κιλών) και ακοντίου (Vortex).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΓΟΡΙΩΝ

800μ.

1^{ος}	ΣΙΔΕΡΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ	2.58	4^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2^{ος}	ΒΟΡΛΟΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	2.59	ΔΣ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ
3^{ος}	ΣΑΜΠΡΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	3.08	ΔΣ ΠΛΑΤΑΝΟΥ

60μ

1^{ος}	ΜΠΟΓΙΕ ΣΑΪΝΤΙ	9⁶¹	4^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2^{ος}	ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝ	9⁴⁹	7^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3^{ος}	ΣΠΥΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	9⁷²	ΔΣ ΕΠΙΤΑΛΙΟΥ

ΑΚΟΝΤΙΟ (VORTEX)

1 ^{ος}	ΣΑΡΓΕΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	34μ.	8 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2 ^{ος}	ΚΟΛΟΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ	32μ.	8 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^{ος}	ΒΡΥΝΙΩΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	30μ	4 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΣΦΑΙΡΑ (2 κιλών)

1 ^{ος}	ΑΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΥΜΕΩΝ	9.95μ.	ΔΣ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ
1 ^{ος}	ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	9.75μ.	4 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2 ^{ος}	ΚΑΒΑΘΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ	8.74μ.	1 ^ο ΠΕΙΡ ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^{ος}	ΠΑΠΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	5.90μ.	4 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΑ)

1 ^{ος}	ΟΥΚΑ ΑΤΖΕΛΟ	2.14μ.	4 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2 ^{ος}	ΟΥΚΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	2.02μ.	4 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^{ος}	ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡ/ΜΠΟΣ	1.86μ.	ΔΣ ΕΠΙΤΑΛΙΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ

800μ.

1 ^η	ΠΑΠΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘ.	3.05	ΔΣ ΕΠΙΤΑΛΙΟΥ
2 ^η	ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ ΗΛΙΔΑ	3.06	5 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^η	ΜΠΟΖΙΝΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ	5.17	10 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

60μ

1 ^η	ΓΑΒΡΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΘΗ	9 ⁹³	4 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2 ^η	ΔΑΜΑΣΚΟΠΟΥΛΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ	10 ⁰⁶	ΔΣ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ
3 ^η	ΤΡΑΓΟΥΣΤΗ ΜΑΡΙΝΑ	10 ²⁹	5 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΚΟΝΤΙΟ (VORTEX)

1 ^η	ΡΟΥΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ	27μ.	10 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2 ^η	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑ	27μ.	1 ^ο ΠΕΙΡ ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^η	ΚΟΛΙΑΔΗΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	24μ.	5 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΣΦΑΙΡΑ (2 κιλών)

1 ^η	ΚΟΝΔΥΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	7.65μ	1 ^ο ΠΕΙΡ ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
2 ^η	ΒΑΡΖΕΛΙΩΤΗ ΕΛΠΙΔΑ	6.82μ	5 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^η	ΝΤΑΟΥΤΑΪ ΦΛΟΡΕΛΝΤΑ	5.40μ	7 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΛΜΑ ΣΕ ΜΗΚΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΑ)

1 ^η	ΤΣΙΠΟΛΙΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ	2.00μ.	ΔΣ ΕΠΙΤΑΛΙΟΥ
2 ^η	ΝΤΟΚΑ ΚΡΙΣΑ	1.75μ.	3 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ
3 ^η	ΠΕΠΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ	1.74μ.	5 ^ο ΔΣ ΠΥΡΓΟΥ

Ο/Η πρώτος/τη μαθητής/τρια από κάθε αγώνισμα προκρίνονται στην τελική φάση, που θα διεξαχθεί στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας στην Αρχαία Ολυμπία στις 4 Απριλίου 2024, εκπροσωπώντας τους Δήμους τους, όπως στους Αρχαίους Ολυμπιακούς Αγώνες οι αθλητές εκπροσωπούσαν τις πόλεις-κράτη τους.

Στους αγώνες από την πλευρά του Δήμου Πύργου παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Αναπληρωτής Δημάρχου κ. **Κυριαζής Νώντας** και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. **Θεόδωρος Κόρδας**. Ο Δήμος Πύργου που παραχώρησε το Δημοτικό Στάδιο για την διεξαγωγή των αγώνων, είχε φροντίσει για την άψογη υλικοτεχνική υποδομή του γηπέδου και ανέλαβε την οικονομική υποστήριξη των αγώνων.

Ο Δήμαρχος Πύργου κ. Καννής Ευστάθιος δήλωσε:



«Η ανθρώπινη ζωή είναι συνυφασμένη με δραστηριότητες και εκδηλώσεις που την προστατεύουν, τη διαμορφώνουν, τη βελτιώνουν και την ομορφαίνουν. Τέτοια εκδήλωση της Ανθρώπινης ζωής είναι και ο αθλητισμός, που έχει άμεση σχέση με την υγεία, την ψυχαγωγία, την καλαισθησία, την πνευματική και ηθική καλλιέργεια του ανθρώπου. Η άθληση συντελεί στην ωρίμανση του ανθρώπου και στην ανάπτυξη ψυχικών ικανοτήτων, γιατί ωθεί τον άνθρωπο να θέτει ολοένα κι υψηλότερους στόχους και να παλεύει με υπομονή κι επιμονή, χωρίς να εγκαταλείπει την προσπάθεια. Γι' αυτό προγράμματα όπως οι «Παιδικόι Ολυμπιακοί Αγώνες» συμβάλλουν στην διατήρηση του αθλητικού ιδεώδους που διακατέχεται από όλες αυτές τις αξίες και οδηγεί τους νέους στη διαμόρφωση μίας προσωπικότητας, η οποία συνεισφέρει στην πρόοδο και την ευημερία της κοινωνίας.»

Ο Αντιδήμαρχος Πύργου κ. Νώντας Κυριαζής ανέφερε:

«Η συμμετοχή των μικρών μαθητών στο πρόγραμμα των «Παιδικών Ολυμπιακών Αγώνων είναι σπουδαία και σημαντική. Προάγεται και καλλιεργείται η ευγενής άμμυλα και αναδεικνύονται τα Αθλητικά και Ολυμπιακά Ιδεώδη. Αξίζουν συγχαρητήρια στους διοργανωτές και ιδιαίτερα στον κ. Γεωργακόπουλο Γιάννη, Υπύθυνος ΦΑΣΧΑ της Πρωτοβάθμια Ηλείας.»



Ο Αντιδήμαρχος Πύργου κ. Θεόδωρος Κόρδας απεύθυνε χαιρετισμό στους μαθητές:

«Αγαπητά μου παιδιά, είναι μεγάλη μου χαρά που βρίσκομαι σήμερα εδώ μαζί σας για να συμβάλλουμε και να προωθήσουμε όσο μπορεί ο καθένας μας, την σπουδαιότητα του αθλητισμού. Ο αθλητισμός αποτελεί θεμέλιο πυλώνα μιας υγιούς κοινωνίας. Μέσω της άθλησης, προάγουμε τη φυσική και ψυχική ευελιξία, την αλληλεπίδραση αλλά και την ενότητα. Ο αθλητισμός δεν είναι απλώς μια δραστηριότητα, είναι ένας τρόπος ζωής. Μέσα από τον αθλητισμό ανακαλύπτουμε τις δυνατότητές μας, ενώ ταυτόχρονα δημιουργούμε δεσμούς αλληλεγγύης και ομαδικότητα. Είναι παράδοξο πως κάθε φορά που αθλούμαστε, όχι μόνο ενισχύουμε το σώμα μας, αλλά και το πνεύμα μας. Ο αθλητισμός αποτελεί πηγή



χαράς, εκτόνωσης και εμπνεύσεως. Σήμερα, προσκαλώ κάθε έναν από εσάς να ανακαλύψετε τη χαρά του αθλητισμού. Ας αφήσουμε τον αθλητισμό να μας καθοδηγεί προς μία ζωή πιο ενεργή, υγιή και ευτυχισμένη. Από τη θέση μου ως Αντιδήμαρχος Παιδείας, υποστηρίζω τον αθλητισμό σε όλες του τις μορφές ευελπιστώντας να δημιουργήσουμε περιβάλλοντα που ενθαρρύνουν τη συμμετοχή και την ανάπτυξη αθλητικών δραστηριοτήτων για όλους μας. Καλή επιτυχία σε όλους τους συμμετέχοντες.»

Από τις σχολικές μονάδες παραβρέθηκαν ως εκπρόσωποι η Δ/ντρια του 8^{ου} ΔΣ Πύργου (Λαμπέτι) **κα. Τζεβελέκου**, η οποία φρόντισε για την μικροφωνική κάλυψη των αγώνων και την κατασκευή των στεφανιών για τις απονομές, ο Δ/ντής του 3^{ου} ΔΣ Πύργου κ. Τσογλής Κων/νος, ο Δ/ντής του 4^{ου} ΔΣ Πύργου κ. Μπαντούνας Άγγελος και η Υποδιευθύντρια του 7^{ου} ΔΣ Πύργου κα Μπούκη Νίκη.





Με την παρουσία τους τίμησαν τους αγώνες και οι διακεκριμένοι Ηλείοι προπονητές Κλασσικού Αθλητισμού κ. **Καίσαρης Σάκης** και κ. **Παπαγρηγορίου Θανάσης**.



Τους μαθητές/αθλητές συνόδευσαν οι Καθηγητές Φυσικής Αγωγής Κουτσουνάς Γιάννης του 1^{ου} Πειραματικού ΔΣ Πύργου, η Λιάπη Βάσω του 3^{ου} ΔΣ Πύργου, ο Οικονόμου Δημήτρης του 4^{ου} ΔΣ Πύργου, η Αντωνοπούλου Φωτεινή του 5^{ου} ΔΣ Πύργου, η Μπούκη Νίκη του 7^{ου} ΔΣ Πύργου, ο Στεφανίδης Νίκος του 8^{ου} ΔΣ Πύργου, ο Βασιλείου Στέλιος του 10^{ου} ΔΣ Πύργου, η Αλεξίου Αθηνά του ΔΣ Βαρβάσαινας και η Κάνταρου Αθανασία του ΔΣ Επιταλίου.

Γιατρός των αγώνων διατέλεσε ο κ. **Σωτηρόπουλος Βασίλης** και την αγωνόδικο ειτροπή συγκρότησαν οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής : Γεωργακόπουλος Ιωάννης (Υπεύθ. ΦΑΣΧΑ), Παυλόπουλος Παναγιώτης, Ασπραδάκης Εμμανουήλ, Στεφανίδης Νικόλαος, Παλαιολόγος Γιάννης, Κουτσούνη Χαρά, Χρυσανθόπουλος Νικόλαος, Τσάμη Αικατερίνη, Πικέα Χαραλαμπία.

